

平成14年5月14日

各 位

会 社 名 伊藤忠テクノサイエンス株式会社
代表社名 代表取締役社長 後 藤 攻
(コード番号 4739 東証第1部)
問合せ先 財務・経理部長 中野 慎一
(TEL 03-5226-1200)

(訂正)平成14年3月期 個別財務諸表の概要の一部訂正について

本日公表いたしました個別財務諸表の概要の内容につきまして一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容

1 枚目

(訂正前)

1. 14年3月期の業績(平成13年4月1日~平成14年3月31日)

(3) 財政状態

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
14年3月期	154,023	88,254	57.3	<u>1,435.03</u>
13年3月期	136,963	75,846	55.4	1,233.27

(注) 期末発行済株式数 14年3月期 61,500,000株 13年3月期 61,500,000株
期末自己株式数 14年3月期 412株 13年3月期 73株

(訂正後)

1. 14年3月期の業績(平成13年4月1日~平成14年3月31日)

(3) 財政状態

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
14年3月期	154,023	88,254	57.3	<u>1,435.04</u>
13年3月期	136,963	75,846	55.4	1,233.27

(注) 期末発行済株式数 14年3月期 61,499,588株 13年3月期 61,500,000株
期末自己株式数 14年3月期 412株 13年3月期 73株

尚、決算資料数値データ(CSVファイル)につきましても再送いたします。

以 上